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CF10195/2023

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO
ROMA V

(Seduta del 18 gennaio 2023)

L’anno duemila ventitré il giorno di mercoledì diciotto del mese di gennaio alle ore 9,45 previa
convocazione alle ore 8,30 nell’aula Consiliare sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito il
Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica, previa trasmissione degli inviti per la
stessa  ora  del  medesimo giorno,  per  l’esame degli  argomenti  iscritti  all’ordine  dei  lavori
indicati nella convocazione.
Assume la presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio: David Di Cosmo

Assolve  le  funzioni  di  Segretario  il  Direttore  del  Municipio  Roma  V  Dott.  Carlo  Maria
L’Occaso.

Il Presidente del Consiglio Di Cosmo dispone che si proceda all’appello per la verifica del
numero dei Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati n. 22  Consiglieri:

Antinozzi Elena
Buttitta Giampiero
Caliste Mauro
Di Cagno Olga
Di Cosmo David
Ferrari Mauro
Fioretti Antonella
Liani Antonio

Marocchini Mauro
Mattana Maurizio
Meuti Mario
Noce Marilena
Orlandi Emiliano
Pacifici Walter

Piccardi Massimo
Pietrosanti Marco
Platania Agostino
Poverini Claudio
Procacci Tatiana
Rinaldi Daniele
Riniolo Filippo
Toti Marco

Risultano assenti i Consiglieri: Cammerino, Coppola e Piattoni. 

Il  Presidente  del  Consiglio  constatato che il  numero degli  intervenuti  è  sufficiente  per  la
validità  della  seduta  agli  effetti  deliberativi,  dichiara  aperta  l’adunanza  e  designa  quali
scrutatori i Consiglieri Procacci, Di Cagno e Marocchini invitandoli a non allontanarsi dall’aula
senza darne comunicazione alla Presidenza.

Entrano in aula i Consiglieri Coppola e Piattoni.
(Omissis)

Escono dall’aula i Consiglieri Meuti e Piattoni.
(Omissis)
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Figura pervenuto l’Ordine del Giorno Prot. CF 9526 del 18/01/2023 a firma dei Consiglieri
Antinozzi, Poverini, Procacci, Cammerino e Mattana avente ad oggetto: RIACCERTAMENTI
ED OPERE DIPARTIMENTALI RELATIVI AL BILANCIO 2023-2025 PRESENTATO DALLA
GIUNTA CAPITOLINA

Visto che 
- I tempi per l’approvazione della proposta di bilancio Capitolina 2023-2025 sono stati

condizionati dall’approvazione della manovra finanziaria approvata dal Parlamento alla
fine di dicembre;

- È  necessario  riaccertare  nel  bilancio  2023  i  finanziamenti  vincolati  derivanti  dalle
opere TAV relative alla viabilità di La Rustica (PT2010000767) e alla risistemazione di
via Collatina (PT20220262), già presenti nel bilancio 2022 ed i fondi vincolati a relativi
agli interventi su via Tiratelli già presenti nel bilancio 2012 e non più recuperati;

- È  necessario  prevedere  il  finanziamento  specifico  di  competenza  del  SIMU,  al
momento  non  previsto  nella  proposta  di  Piano  investimenti  presentata,  per  gli
interventi di ristrutturazione necessari alla predisposizione di due appartamenti in via
Acqua  Bullicante  sequestrati  alla  criminalità  organizzata  e  destinati  con  apposita
Risoluzione  del  Consiglio  del  V  Municipio  a  Casa  rifugio  per  le  donne  vittime  di
violenza.

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V
Chiede

al Sindaco, all’Assessore al Bilancio e all’Assemblea Capitolina di tener conto delle seguenti
proposte integrative nella fase di approvazione del bilancio 2023-2025 

 Riaccertare nel bilancio 2023 i finanziamenti vincolati derivanti dalle opere TAV relative
alla  viabilità  di  La  Rustica  e  alla  risistemazione  di  via  Collatina,  già  presenti  nel
bilancio 2022;

 Riaccertare nel bilancio 2023 i fondi vincolati a relativi agli interventi su via Tiratelli già
presenti nel bilancio 2012 e non più recuperati;

 prevedere un finanziamento specifico di competenza del SIMU (circa 250.000 €) per
gli interventi di ristrutturazione necessari alla predisposizione di un appartamento in
via Acqua Bullicante sequestrato alla criminalità organizzata e destinato con apposita
Risoluzione  del  Consiglio  del  V  Municipio  a  Casa  rifugio  per  le  donne  vittime  di
violenza.

Dopodiché  il  Presidente  del  Consiglio  coadiuvato  dagli  scrutatori  Procacci,  Di  Cagno  e
Marocchini invita il Consiglio a procedere alla votazione per appello nominale della su esteso
Ordine del Giorno.
Procedutosi  alla votazione il   Presidente medesimo assistito dagli  scrutatori  ne proclama
l’esito che è il seguente 

Presenti:    22                  Votanti:  22                     Maggioranza:    12

Favorevoli:  17 (Antinozzi, Buttitta, Caliste, Coppola, Di Cagno, Di Cosmo, Ferrari, Fioretti,
Liani, Mattana, Orlandi, Piccardi,  Pietrosanti, Poverini, Procacci, Riniolo e Toti)
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Contrari:  0

Astenuti:  5 (Marocchini, Noce, Pacifici, Platania e Rinaldi)

L’Ordine del Giorno approvato all’unanimità dal Consiglio del Municipio Roma V assume il
n. 1  per il 2023.

F.to IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO                         F.to     IL SEGRETARIO
                         David Di Cosmo     Dott. Carlo Maria L’Occaso
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